
ATA ORDINÁRIA
 

THEOBROMA/RO, 16 de maio de 2025.

Ata da décima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos doze (12) dias de maio (05)
do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:02 onze horas e dois minutos o senhor Vereador Presidente
Adelson Valter Correia, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a proteção de Deus e
declarou aberta a décima quinta Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Júnior Barros para
fazer a leitura da Bíblia (Isaías 38.4). Após, o Presidente convidou o primeiro secretário, José Júnior Barros
para fazer a leitura da Ata da 14º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou a ata em
discussão. Não havendo discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade dos
vereadores presentes. Após, o Presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura da ordem do dia:
Apresentação Projeto de Lei nº 016/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional
Especial no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0952, de 19 de dezembro de 2024 (LOA de 2025). ” Primeira
discussão e votação Projeto de Lei nº 09/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a reestruturação e
unificação dos programas Produz MAIS Theobroma, Agricultura Forte e Porteira Adentro, autoriza o Poder
Executivo a conceder subsídio aos beneficiários do programa, e dá outras providências. ” Primeira
discussão e votação Projeto de Lei nº 013/GP/PMT/2025, o qual “Cria os componentes do Sistema
Nacional de Segurança Alimentar, define os parâmetros para elaboração e implementação do Plano
Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional do Município de Theobroma, e dá outras providências. ” Na
sequência o Presidente convidou os vereadores inscritos para fazerem uso da tribuna em um tempo máximo
de quinze (15) minutos. Vereador Adelson relatou sobre visita do desembargador Isaías Fonseca, onde
trataram sobre o projeto declare seu amor, no qual através da declaração do imposto de renda, parte desse
imposto seria destinado para causas de crianças e adolescente e também para o fundo do idoso. Relatou
sobre participação da oficina SAPL em Porto Velho na semana anterior, promovida pela UCAVER, sistema
que tem interesse em implantar nesta Câmara para facilitar a disponibilização das leis para a nossa
população, e também a atualização das mesmas, através da compilação de suas emendas e alterações.
Convidou os vereadores para participarem de visita técnica do Ministério Público, que aconteceria na sexta-
feira, dia 16 de maio. Vereador Lidualdo parabenizou a todos os vereadores que estão buscando e
conseguindo recursos para o avanço do município. Agradeceu ao secretário Branco pelo pronto atendimento
às indicações feitas. Vereadora Juliana ressaltou sobre o dia internacional da enfermagem, comemorado
naquele dia, e relatou sobre a importância e os desafios dessa profissão. Aproveitou a oportunidade para
cobrar algumas indicações que ela havia feito em relação a esse tema e que ainda não havia obtido resposta.
Solicitou que seja tomada alguma providência em relação ao exame de ultrassom realizado em nosso
município, pois este só é realizado na segunda feira por agendamento, e são poucas vagas. Vereador Júnior
relatou sobre visita ao travessão 2 a convite do secretário de agricultura Carlinhos, para o lançamento do
programa Produz Mais Theobroma, programa esse muito importante para nosso município. Relatou também
sobre visita ao gabinete do deputado estadual Ezequiel Neiva, onde acordou com ele a aquisição de uma
retroescavadeira para atender associações rurais, recurso esse que será repassado pela modalidade direta,
para a própria associação fazer a aquisição do bem, realizar o cuidado e a prestação de contas. Essa
máquina atenderá em média 400 produtores, sendo eles sócios ou não. Relatou ainda sobre viabilização de
recursos para implantação de manilhas no Assentamento Lamarca, e queixou-se de pessoas tentando
usurpar os recursos e ideias que ele havia tido e conseguido, mas ressaltou que a população sempre sabe
da verdade. Convidou os colegas vereadores para participarem dia 5 de junho da entrega da rede de energia
elétrica para os produtores na entrada do Lamarca, contando com a presença do deputado Ezequiel Neiva.
Vereadora Vanessa parabenizou a todas as mamães do município pelo dia das mães e aproveitou para fazer
um desabafo em relação a falas que tem ouvido de pessoas tentando difamá-la politicamente, e esclareceu
que o objetivo dela não é de maneira alguma prejudicar nenhum colega e nem ao prefeito. Na sequência, o
presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei nº 09/GP/PMT/2025. Após sua
leitura, o Projeto de Lei foi colocado em discussão. Não havendo discussão, foi aberta sua primeira votação,
na qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Vereador Júnior pediu dispensa de
interstício, que foi concedida pelo presidente, e abriu-se então a sua segunda votação, na qual o Projeto de
Lei também foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o presidente convidou o
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei nº 013/GP/PMT/2025. Após sua leitura, o Projeto de
Lei foi colocado em discussão. Não havendo discussão, foi aberta sua primeira votação, na qual foi aprovado
por unanimidade dos vereadores presentes. Vereadora Vanessa pediu dispensa de interstício, que foi
concedida pelo presidente, e abriu-se então a sua segunda votação, na qual o Projeto de Lei também foi
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aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Vereadora Juliana pediu questão de ordem, concedida
pelo presidente, e então justificou sua ausência na última sessão, pois seu filho estava doente e ela teve que
levá-lo ao hospital. Sua justificativa foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade dos
vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia,
invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada a décima quinta Sessão Ordinária as 12:26 doze horas e
vinte e seis minutos.            
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